11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 16:34:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.01.2011 21:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207384/answer/207385




[To omHOM criepMorpaMMe OKOHYATeIbHBEIX BHIBOJOB HE [EJIaloT, TO3TOMY CJI€TyeT BHITOTHUTD
HCCJIeNOBaHKe MMOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yepe3 2 - 3 HefeIu I/ UCKITI0UEeHUS OIuOKu
nabopaTopun).



